

Парад Снеговиков

«Парад Снеговиков» получился у детей 113 группы. Они своими руками создали собственное зимнее настроение. Ребята с удовольствием окунулись в работу используя различные техники, чтобы изобразить главного героя зимы. Дошколята проявили фантазию и свои творческие способности. Снеговики получились забавными и каждый со своим характером.

Малыши 206 группы, проводя эксперимент «Куда девался снеговик?», познакомились со свойствами снега.

Ребята узнали много нового и интересного! А также получили заряд бодрости и множество ярких впечатлений!



